



Продолжается расследование уголовного дела о посягательстве на сотрудников правоохранительных органов на Северном Кавказе



Следственным комитетом Российской Федерации возбуждены уголовные дела по фактам посягательств на сотрудников правоохранительных органов в республиках Северная Осетия-Алания и Ингушетия, по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 и ст. 222 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, незаконный оборот оружия).

Следствием установлено, что 27 марта 2023 года неизвестные лица произвели множество выстрелов по сотрудникам полиции, находившимся на посту «Волга 14», расположенному на территории Республики Северная Осетия-Алания. В результате посягательства двое сотрудников были ранены.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Позднее, 3 апреля 2023 года на окраине города Малгобека Республики Ингушетия сотрудниками правоохранительных органов проводились оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых неизвестными по ним был открыт огонь из автоматического оружия. В результате посягательства одному сотруднику причинено касательное огнестрельное ранение. Нападавшие скрылись с места происшествия.

В ночь с 5 на 6 апреля текущего года сотрудниками правоохранительных органов в частном домовладении в сельском поселении Зязиков-Юрт Малгобекского района Республики Ингушетия заблокированы вооруженные лица, отказавшиеся сложить оружие. В ходе боестолкновения трое сотрудников правоохранительных органов получили смертельные ранения.

Указанные уголовные дела приняты к производству Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу. Следователи и криминалисты продолжают работу на месте происшествия. Проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и поиск лиц, причастных к этим преступлениям.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779378>